



2 февраля 2011 года на главной высоте г. Волгограда Мамаевом Кургане состоялся торжественный митинг, посвященный 68-й годовщине Победы Советских войск под Сталинградом. Именно в этот день в 1943 году завершилось судьбоносное сражение, которое определило исход Великой Отечественной войны. Ценой тысяч жизней солдат и мирного населения Сталинградской области силы вермахта были серьезно надломлены, а стратегическая инициатива окончательно перешла в руки советского командования. В митинге приняли участие воспитанники военно-патриотического клуба «Молодая гвардия» МУ «Центр Электроник» и команда «Степные орлы» ВПК «Патриот» МОУ Червленовской СОШ в количестве 20 человек.

Организаторы митинга – Комитет по делам молодежи администрации Волгоградской области, ГУ «Волгоградпатриотцентр», молодежная общественная организация «Новые люди» подготовили для участников насыщенную программу:

- поднятие двух стометровых (Георгиевской и Сталинградской) лент от Вводной композиции до Озера слез;
- митинг с участием ветеранов Великой Отечественной войны, главы Администрации Волгоградской области, главы Республики Ингушетия и представителей молодежных организаций;
- возложение цветов к вечному огню в Пантеоне славы;
- подвязывание зеленых лент на железное «дерево» с элементами снарядов, гильз и частей военной техники времен Сталинградской битвы, как символа выпавших на метр земли Мамаева кургана боеприпасов.

Кульминацией памятного торжества стала молодежная акция – по всем районам города-героя организаторы воссоздали линию обороны Сталинграда – вдоль нее, на протяжении 42 километров, в небо взмыли сотни алых воздушных шаров.

После завершения митинга для участников было организовано посещение музея-заповедника «Сталинградская битва».









